

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Sport utca forgalmi rendjének megváltoztatására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéter, Sport utca 2-4. és 6-8. szám alatti ingatlanok tulajdonosai levélben fordultak hozzánk, amelyben előadták, hogy a Sport utcában a két oldalon parkoló gépkocsik akadályozzák a közlekedést és gyakran az utca páros oldalán lakók telkére, illetve a garázsba való bejutását lehetetlenné teszik.

A helyszínt bejárva a közlekedés biztonságosabbá tétele érdekében az alábbi javaslatot terjesztjük elő:

Tekintettel arra, hogy az ott élők a saját ingatlanukon rendelkeznek a gépkocsik elhelyezésére alkalmas területtel, ezért a Sport utcában a páros számozás felőli oldalon legyen megtiltva a várakozás. Ehhez a szükséges eszközök beszerzésének költsége: 40.000.-Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. október 14.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2020. (X. 29.) határozata
a Sport utca forgalmi rendjének megváltoztatásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi. I. törvény 34. § (2) bekezdésében, valamint az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet 2. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéter, Sport utcában az útestnek a páros házszámzás felőli oldalán a várakozást megtiltja, és elrendeli a költségvetés útkarbantartási sora terhére a szükséges közlekedési táblák és tartozékainak beszerzését, majd kihelyezését.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közlekedési táblák kihelyezésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2020. november 30.

B.S. / sk. / 9/4 9/4

Tisztelt Polgármester Úr

Jegyző Asszony

Képviselő Testület!

érkeztetési azonosító:	SPH1726083 -
beérkezés időpontja:	2020.09.23. 13:53 - 01346212020
	2020. SZEP. 23
	POLGÁRMESTERI HIVATAL SÁGÓSZENTPÉTER
iktatószám:	1001/294-1/2020
iktatás időpontja:	2020. SZEP. 23
melléklet:	db ügyintéző: 15-16

BA.

Lakóközösségünk tudomásul vette, miszerint a Sport utcában parkolóhely bővítésére nincs lehetőség (bár a megnövekedett gépkocsik száma ezt indokolná) ezért, azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy az utcánk fordulójába a Rózsa útihoz hasonlóan, egy várakozni tilos táblát kihelyezni szíveskedjenek „kivéve sport utca 2-4-6-8 szám alatti lakos” felirattal. Az a megoldás is érdekelne minket, hogy a házunk elé legyen felfestve a házszámunk, ami arra utalna, hogy csak mi és a hozzánk tartozók állhatnak oda. Természetesen, ha ezeken kívül más lehetőség is van az is érdekelne minket.

A kérésünket a következőkkel indokoljuk:

Sajnos a bérház lakói rendszeresen a házunk előtt tárolják több napon keresztül az autójukat, így minket akadályoznak abban, hogy a saját autónkkal parkoljunk a saját házunk elé, illetve azokat, akik hozzánk jönnek. Többször előfordult már, hogy családtagjainkat nem engedték házaink elé állni.

Ezzel még az is probléma, hogy nem tudunk ki-és be állni a saját garázsunkba, mert teljesen körül vagyunk zárva általuk. Többször előfordul az is hogy hiába van hely a parkolóba, vagy esetleg 50-100 métert kellene sétálni a parkoláshoz, inkább elénk állnak azzal a kijelentéssel, hogy ez „közterület”.

Folyamatos a vita, mert nem érdekli őket, hogy mi esetleg szeretnénk „JOGOSAN” a saját általunk épített és tisztán tartott házunk előtti közterületen parkolni. Amennyiben viszont a takarításról, vagy közterület rendezésről esik szó, akkor rögtön a „családi házhoz tartozik” kijelentés hangzik el. A tisztán tartás is sokszor lehetetlen, mert nem hajlandóak át állni a parkolóba.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy tegyék lehetővé, hogy mi, akik felépítettük házunkat és becsületesen fizetjük az adót, le tudjunk bármikor állni a saját házunk elé, illetve tisztán tudjuk tartani a közterület ránk eső részét.

Megértésüket és segítségüket előre is köszönjük: Sport utca 2, 4, 6, 8

Buss Rubik

lakói:

Tóth Ferenc

Tóth Ferencné

Takácsné Nádoré Stanánné

Takács József

Zurkó György Józsefné